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Jalkapalloa ja elämää - Fotboll och livet
Oulunkylässä vuodesta 1924

Menestyksen vuosi

Kausijulkaisu 2025
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IF Gnistanilla on neljä tärkeää arvoa, jotka 
meidän pitää muistaa ja toimia niiden 
mukaisesti. Nämä arvot ovat yhteisöllisyys, 
vastuullisuus, kehitys ja yhdenvertaisuus.

Vuosi 2025 on ollut kehityksemme näkö-
kulmasta aivan loistava. Vaikka jotkut to-
teavat ”kehitys pysähtyy tyytyväisyyteen”, 
niin tämän vuoden kehitykseen täytyy 
kyllä olla tyytyväinen.

Vuosi sitten kesällä menetimme järkyttä-
vässä tragediassa meidän kotikenttämme, 
katsomon ja stadionrakennuksen. Koko 
seuran toiminta oli vaakalaudalla. Koko 
suomalaisen jalkapalloperheen tuella ja 
vakuutuskorvauksilla pystyimme uusi-
maan kenttämme ja saimme rakennettua 
uuden hienon pääkatsomon oheistiloi-
neen. Kiitos vielä kerran kaikille meitä 
tukeneille!

Meidän urheilullinen menestys on ollut 
tänä vuonna fantastinen ja sen luettelointi 
täyttää puolet tästä tervehdyksestä:

Naisten joukkue nousi Kansalliseen Ykkö-
seen vaativan karsintasarjan kautta ja mar-
raskuun alussa saimme mahdollisuuden 
nousta Kansalliseen Liigaan, ja otimme 
paikan vastaan.
Miesten joukkue pelasi Veikkausliigan 
mestaruussarjassa ja voitimme keskinäiset 
ottelut HJK:a vastaan.
Ensi kaudella siis molemmat edustusjouk-
kueet pelaavat Suomen korkeinta tasoa!

Naisten 2. joukkue nousi Nelosesta Kolmo-
seen kauden päätteeksi.
P2011 ELL nousu Kakkosesta Ykköseen ja 
sieltä vielä Liigaan.
Gnistan/3 onnistui nousemaan Vitosesta 
Neloseen.
Miesten kakkosjoukkue Ogeli säilytti paik-

Rakkaat ystävät, kära vänner, dear friends

Puheenjohtajan  
tervehdys

kansa Miesten Kolmosessa.
B -tytöt ja -pojat säilyttivät paikan SM-kar-
sinnoissa ensi kaudelle.
 P2010 Kilpa oli syksyllä pelattavassa 
liigassa 3. ja se avasi paikan SM-lopputur-
naukseen (loppusijoitus 4.)
T2010 Kilpa pelasi historiallisesti Laura 
Kalmari SM-lopputurnauksessa sijoittuen 
upeasti viidenneksi.
P2013 pääsi Liigaan kevään karsinnoista ja 
kauden päätteeksi joukkueelle ripustettiin 
kaulaan pronssiset mitalit.
Lisäksi IF Gnistanin ikämiehet voittivat 
Suomen mestaruudet sekä -35 että -40 
sarjoissa. 

Onnittelut vielä kaikille erinomaisesta 
menestyksestä!

Menestyksen taustalla on luonnollises-
ti määrätietoinen kehitystyö, jota on 
toteutettu toimitusjohtaja Ilkka Vanalan ja 
urheilutoimenjohtaja Jarkko Jokirannan 
johdolla. 

He ovat saaneet koottua meille loistavan 
toimisto- ja valmennusryhmän, joka on 
vienyt toimintaamme eteenpäin suurin 
askelin. 

Pelillisen menestyksen lisäksi meidän 
kehitystä kuvaa pääsy Suomen Pallolii-
ton laatujärjestelmässä tasolle 2 yhdessä 
yhdeksän muun suomalaisseuran kanssa. 
Se on korkein taso tällä hetkellä, joten 
kuulumme TOP10 seuraan Suomessa.

Kausi 2026 on jo käsillä ja valmistautumi-

nen siihen on sujunut hyvin, olemme teh-
neet erinomaisia valmentajarekrytointeja 
ja oletuksena on kehityksen jatkuminen 
myös ensi kaudella. 

Kasvumme on ollut erittäin merkittävää 
ja olemme saaneet uusia pelaajia sekä 
junioreihin että moniin aikuisryhmiin, 
mikä tarkoittaa haasteita olosuhteiden ja 
kenttävuorojen osalta. Pyrimme ratkaise-
maan tätä sinänsä positiivista kasvuhaas-
tetta uusien olosuhteiden muodossa ensi 
kaudella.

Yhteisöllisyys on meidän tärkeä voimavara 
ja haluamme kehittää jatkossakin meidän 
tapahtumatarjontaa ja haluamme tarjota 
kaikille mahdollisuuden osallistua meidän 
toimintaan joko pelaamalla ja/tai olemalla 
mukana meidän muussa toiminnassa.

Risto ”Ride” Murto
Puheenjohtaja, ordförande, chairman
IF Gnistan Ry
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Gnistanin uudet pikkufutarit – iloista pelaamis-
ta ja kasvua kaudella 2025
Joukkue perustettiin toukokuussa 
2025 noin 20 innokkaan pelaajan 
voimin. Kauden aikana joukkueeseen 
liittyi useita tyttöjä ja poikia ja ryh-
män koko kaksinkertaistui nopeasti. 
Treeneissä olemme harjoitelleet mo-
nipuolista liikkumista pallojen kanssa, 
pelattu paljon ja ennen kaikkea 
pidetty hauskaa. 

Innokkaimmat ovat päässeet myös 
pelaamaan harjoituspeleihin ja tur-
nauksiin useasti. Syksyn kohokohta oli 
Gnistanin Skidi Cup johon osallistuim-
me neljällä joukkueella.

Marraskuussa 2025 on perustettu 
pojille P2019 ja P2020/21 -joukkueet 
sekä tytöille T2018/19 ja T2020/21 
-joukkueet.  

PT19/20

Kaikki innostuneet pelaajat ovat ter-
vetulleita mukaan joukkueisiimme!

Valmentajina harjoituksissa ja peleissä 
toimi vastuuvalmentaja Panu Pätti-
kankaan lisäksi useita Gnistanin juni-
orivalmentajia sekä isävalmentajia. 
Kiitos kaikille joukkueen toimintaan 
osallistuneille mahtavasta kaudesta!

Joukkueen kotisivut: https://gnis-
tan.fi/p2019/

Joukkueessa pelasi tällä kaudella keski-
määrin 86 pelaajaa. Keväällä ikäluokka 
sai oman joukkueen, kun alkuvuodesta 
oltiin vielä vuotta nuorempien kanssa 
samassa porukassa. Yksi kauden koho-
kohdista oli tietenkin Helsinki Cup, johon 
osallistuttiin monella peliryhmällä. Ken-
tän laidalla riitti jännitettävää ja ihailta-
vaa, kun meidän jengi pisti parastaan. 

Keväällä osallistuttiin Gnistanin perin-
teiseen Wapputurnaukseen ja syksyllä 
järjestettiin yhdessä P17 -joukkueen 
kanssa Gnistanin nuorimpien ikäluokki-
en Skidi Cup, joka keräsi Ogeliin paljon 
jalkapallon ystäviä.

Moniin muihinkin turnauksiin osallistut-
tiin ympäri pääkaupunkiseutua. Myös 
piirisarjasta saatiin paljon pelikokemusta 
lisää. 

PT18

Ahkeraa treenaamista, pelaamista ja edus-
tustehtäviä

Joukkueen pelaajat pääsivät myös 
vuorollaan saattelemaan Gnistanin 
miesten edustusjoukkueen pelaajia 
kentälle.

Treeneissä on käyty ahkerasti, ja 
pikkufutarien pelaaminen onkin ke-
hittynyt hurjaa tahtia. On ymmärretty 
hyvin, että kyseessä on joukkuepeli.  
Yhteen pelaaminen on siis se juttu. K

entän laidalta on ollut hienoa seurata 
joukkuetoverien tsemppaamista, 
pelaamisen iloa, mahtavia maaleja, 
syöttöjä, torjuntoja ja puolustamista. 

Tästä on hyvä lähteä kohti uusia, 
sinikeltaisia futisseikkailuja!

Joukkueen kotisivut: https://gnis-
tan.fi/p2018/

https://gnistan.fi/p2019/
https://gnistan.fi/p2019/
https://gnistan.fi/p2018/
https://gnistan.fi/p2018/
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Gnistanin T2016/2017-joukkueen 
kausi 2025 on ollut täynnä vauhtia, 
oppimista ja yhdessä tekemisen iloa. 
Kauden aikana pelaajamäärä on kas-
vanut vauhdilla 12 pelaajasta 31:en.

Kevät ja kesä toivat mukanaan piiri-
sarjapelien lisäksi runsaasti turnauk-
sia, jotka rytmittivät kautta ja antoi-
vat pelaajille arvokkaita kokemuksia. 
Joukkue osallistui muun muassa 
järjestämäänsä Kipinäturnaukseen, 
jossa saatiin nauttia kotiturnauksen 
tunnelmasta ja innostuneesta kan-
nustuksesta. 

Lisäksi pelasimme Stadi Cupissa ja 
Hesa Cupissa, jotka tarjosivat kovata-
soisia pelejä ja mahdollisuuden 
mitata osaamista omanikäisiä sekä

T16/17

Turnauksia, onnistumisia ja yhteishenkeä 
koko kauden mitassa

 kokeneempia joukkueita vastaan.

Pelien ohella tärkeintä on ollut yh-
teishenki ja se, että jokainen pelaaja 
on saanut kehittyä omassa tahdis-
saan turvallisessa ja kannustavassa 
ilmapiirissä.

Joukkueen kotisivut: https://gnis-
tan.fi/t16/

P2017-joukkueella on takanaan vahva ja 
tapahtumarikas kausi. Joukkue harjoitteli 
kahdesti viikossa hyvällä asenteella, ja osa 
pelaajista kehitti taitojaan myös taitokou-
lussa. Kilpailuja kertyi runsaasti: talviliiga, 
piirisarja, Wapputurnaus, Hesa Cup sekä 
useat muut turnaukset tarjosivat paljon 
onnistumisia ja tärkeitä kokemuksia. 

Valmentaja Rikun johdolla pelaajat 
ovat kehittyneet selvästi, ja joukkue on 
kasvanut nopeasti jo 60 pelaajan kokoi-
seksi. Suuren ryhmän myötä kausi päättyy 
tärkeään muutokseen: joukkue jaetaan 
kahteen ryhmään, jotta harjoittelu pysyy 
laadukkaana ja jokainen pelaaja saa 
enemmän yksilöllistä valmennusta.

Olemme olleet mukana myös oman 
seuran tapahtumissa, kuten Skidi Cupin 
järjestämisessä sekä jännittävässä tehtä-

Kasvun ja yhdessä tekemisen kausi
vässä,  saattamassa veikkausliigapelaajia 
peleihin.

P2017-joukkueella on aktiivinen ja iloinen 
somekanava, jossa seurataan pelaajiemme 
huikeita kehityskaaria sekä joukkueen 
yhteistä tekemisen riemua. Tervetuloa 
mukaan seuraamaan meitä Instagramissa 
@gnistan_p17.

Kiitos kuluneesta kaudesta mahtaville val-
mentajillemme, reippaille pelaajillemme ja 
kaikille taustajoukoille!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p2017-18/

P17

https://gnistan.fi/t16/
https://gnistan.fi/t16/
https://gnistan.fi/p2017-18/
https://gnistan.fi/p2017-18/
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P16 Keltainen

Kausi täynnä turnauksia, pelejä ja kehittymistä
Gnistan P2016 keltaisessa joukkueessa 
pelasi tällä kaudella 32 lasta.

Piirisarjaa pelattiin kaudella neljällä 
eri ryhmällä, tasoilla 1, 2 ja 3. Monelle 
kesän kohokohta oli jälleen Helsinki 
Cup. Osallistuimme lisäksi Wappu-
turnaukseen, Saari Cupiin, Pingviini 
Cupiin, Kotka Cupiin, Syysfestivaaleille, 
Syysturnaukseen ja voitokkaaseen 
POHU turnaukseen. Lisäksi pelasimme 
monia harjoituspelejä ja ystävyysotte-
luita eri puolilla pääkaupunkiseutua ja 
Kotkassa asti.

Treenasimme kaksi kertaa viikossa, ja 
talvikaudella innokkaimmat osallis-
tuivat Taitokouluun Myllypurossa ja 
taitotreeneihin sunnuntaisin Metsolan 
ala-asteella. 

Tämän kauden jälkeen ikäluokkamme 
jakautuu P2016 kilpa1-, kilpa2 - ja 
haastejoukkueisiin.

Joukkuetta ovat valmentaneet Juha 
Hiltunen (vastuuvalmentaja), Miia 
Kauppinen ja Jari Kaarre. Joukkueen-
johtajina ovat toimineet Salla Ranta ja 
Seppo Salminen. 

Kiitos kuluneesta kaudesta mahtaville 
valmentajillemme, reippaille pelaajil-
lemme ja kaikille taustajoukoille! 

Joukkueen kotisivut: https://gnis-
tan.fi/p16/

Kulunut kausi oli iso harppaus eteenpäin 
– niin yksilöinä kuin joukkueenakin. Lähes 
30 % pelaajista siirtyi kauden päätteeksi 
seuran kilpajoukkueisiin, mikä kertoo ko-
vasta työnteosta ja laadukkaasta valmen-
nuksesta. 

Kauden aikana joukkue kasvoi vauhdilla, 
ja kauden päätteeksi riveissä oli jo 40 
innokasta futaajaa.

Kentällä kehitys näkyi erityisesti siinä, 
miten peliä opittiin lukemaan ja ratkaisuja 
tekemään yhdessä. Joukkuepelaaminen 
parani silminnähden kauden edetessä. 
Oman seuran kilpajoukkuetta vastaan pe-
latuista harjoitusotteluista napattiin yksi 
voitto ja yksi tasapeli – osoitus siitä, että 
oma tekeminen kestää vertailun.

Aggressiivisen lähiöfutiksen konsepti nä-

Kasvua yksilöinä ja joukkueena kauden aikana
kyi kentällä: pelaajat oppivat taistelemaan 
jokaisesta pallosta, raastamaan tilanteissa 
ja käyttämään kehoa fiksusti tilan tekemi-
seen.

Vuoden aikana osallistuttiin myös useisiin 
turnauksiin, esimerkiksi Helsinki Cupiin, 
Pingviini Cupiin sekä seuran omaan Aktia 
Wapputurnaukseen.

Kausi oli täynnä oppimista ja energiaa. 
Tästä on hyvä jatkaa kohti seuraavaa 
kautta.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p16/

P16 Sininen

https://gnistan.fi/p16/
https://gnistan.fi/p16/
https://gnistan.fi/p16/
https://gnistan.fi/p16/
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T14/15

Kehitysaskeleita ja Hesa Cupin mestaruus
Kausi 2025 jatkui joukkueen kasvun 
merkeissä, ja kauden lopussa pelaajia 
oli jo 30. Joukkue jaettiin kahteen 
peliryhmään, “keltaisiin” ja “sinisiin”, ja 
pelillinen kehitys oli merkittävää. 
 
Talvella osallistuttiin Itäliigaan, kevääl-
lä ja syksyllä Palloliiton piirisarjaan. 
Kauden aikana pelattiin myös turnauk-
sissa, kuten Ålandia Cup, Helsinki Cup, 
Kipinäturnaus ja Panda Cup. Kauden 
kohokohta oli Helsinki Cup, jossa 
“keltaiset” voittivat oman sarjansa 
huikealla 23–0 maalierolla. 

Joukkue pelasi yhtenäisesti ja nautti 
turnauksesta alusta loppuun, ja mesta-
ruuspokaali kiersi jokaisen pelaajan 
mukana.

Tänä vuonna joukkue oli yhdessä 
T2016/17-joukkueen kanssa vastuus-
sa Kipinäturnauksen järjestelyistä. 
Turnaus sujui erinomaisesti, kaikki 
sarjat täyttyivät ja mukana pelasi 
ennätykselliset 80 joukkuetta (160 pe-
liä). Onnistunut turnaus tukee myös 
joukkueiden varainkeruuta tulevalle 
kaudelle. 
 
Valmennuksesta vastasivat Bile 
Abdirahman (vastuuvalmentaja) sekä 
Samuel Suriano ja Daniela Tiainen 
apuvalmentajina. Kiitos kuluneesta 
kaudesta huikeille valmentajille ja 
mahtaville taustajoukoille!

Joukkueen kotisivut: https://gnis-
tan.fi/t14-15/

Instagram: @gnistant14ja15

10
10

 https://gnistan.fi/t14-15/

 https://gnistan.fi/t14-15/

https://highmetal.fi/
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Gnistan P2015 -joukkueella on takanaan 
vauhdikas ja monipuolinen kausi, joka si-
sälsi sarjapelejä, turnauksia ja kivoja yhtei-
siä hetkiä. Talvikausi käynnistyi aktiivisesti 
Winterliigan merkeissä, ja helmikuussa 
reissasimme Ahvenanmaalle Eckerö Match 
Campiin yhdellä peliryhmällä. Peliryhmä 
pääsi mittaamaan taitojaan uusia vastus-
tajia vastaan ja nauttimaan yhdessäolosta.

Keväällä pelit jatkuivat tiiviiseen tahtiin. 
Osallistuimme KäPan kevätturnaukseen 
sekä saimme hienon muiston seuran 
omassa Wapputurnauksessa, josta jouk-
kue nappasi sekä kultaa että pronssia.

Kevään ja kesän aikana pelasimme myös 
piirisarjaa ja harjoituspelejä, jotka valmis-
tivat joukkuetta kesän isoimpiin koitok-
siin. Hesa Cup ja Pingviini Cup tarjosivat 
paljon opettavaisia otteluita, onnistumisia 

Vauhdikas kausi täynnä kehitystä ja onnistumisia 
ja peli-iloa, jotka kehittivät pelaajia niin 
yksilöinä kuin joukkueena.

Koko kauden ajan mukana kulki hyvä 
henki, tahto kehittyä ja ilo pelaamisesta. 
Näitä hetkiä olivat luotsaamassa huikeat 
valmentajamme Muhis ja Can, joiden 
johdolla joukkue jatkoi vahvaa nousujoh-
teista kehitystä.

P2015 Kilpa1 -joukkue lähtee tulevaan 
kauteen innostuneena ja valmiina uusiin 
haasteisiin – kohti seuraavia onnistumi-
sia uuden valmentajan Mehun (Mehmet 
Hetemaj) johdolla!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p15/

P15 Kilpa 1 P15 Kilpa 2

Gnistanin P2015-ikäluokan Kilpa2-jouk-
kueen kausi oli kokonaisuutena upea. 
Alkukausi meni uutta 8v8-pelimuotoa 
opetellessa: isompi kenttä, enemmän 
pelaajia, boksipaitsion hahmottaminen 
ja suurempi pallokoko vaativat pelaajil-
ta paljon omaksumista. Vauhtiin pääs-
tiin kuitenkin nopeasti ja tästä osoituk-
sena oli alkuvuodesta 2025 Winterliigan 
haastesarjan voitto.

Yksi kauden kohokohdista oli huhti-
kuussa järjestetty jalkapalloleiri Eerikki-
lässä. Tämä oli pelaajille hieno kokemus 
ja yhdessäolo leiriolosuhteissa hitsasi 
joukkuetta entistä tiiviimmäksi.

Kauden päätapahtumia olivat piirisarjan 
lisäksi Gnistanin oma Wapputurnaus, 
jossa ikäluokkamme oli järjestelyvas-
tuussa, sekä luonnollisesti

Kehityksen ja vahvan yhteishengen kausi

Helsinki Cup, joka on aina yksi kesän 
huippuhetkiä. Syyskuussa kävimme 
vielä leireilemässä Pirkanmaalla, jossa 
osallistuimme Ilveksen järjestämään 
Fun Tampere -turnaukseen. Reissutuliai-
sina toimme haastesarjan hopeamitalit, 
joten pelit Kaupin urheilupuistossa 
sujuivat mainiosti.

Pelillisen kehittymisen lisäksi Kil-
pa2-joukkueen ehdoton vahvuus on 
ollut mahtava yhteishenki. Pojat kan-
nustavat toisiaan ja vaikeillakin hetkillä 
pitävät toistensa puolia. Iso kiitos val-
mentajille Minille ja Oivalle kuluneesta 
kaudesta!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/p15/

https://gnistan.fi/p15/
https://gnistan.fi/p15/
https://gnistan.fi/p15/
https://gnistan.fi/p15/


17
17

16
16

Joukkue koottiin ensimmäistä kertaa 
kaudelle 2024–2025, ja mukana pelasi 20 
innokasta futaria. Kausi oli joukkueelle tär-
keä uuden oppimisen vuosi, sillä 8v8-peli-
muoto tuli tutuksi alusta asti. 

Pelaaminen isommalla kentällä, uudenlai-
set roolit ja aiempaa nopeammat tilanteet 
kehittivät joukkuetta hurjasti, ja kauden 
aikana nähtiin selkeää edistymistä niin 
yksilö- kuin joukkuetasolla. 
 
Piirisarjan lisäksi joukkue osallistui talvella 
Winterliigaan, jossa saatiin arvokkaita 
kokemuksia eri tasoisista vastustajista. 

Kesän ehdoton kohokohta oli odotetusti 
Helsinki Cup, joka toi mukanaan paljon 
iloa, onnistumisia ja futishuuman, josta 

Ensiaskeleet 8v8-pelissä ja onnistumisten kausi

riittää tarinoita pitkään. 
 
Syksyn turnauksissa joukkue pelasi vah-
vasti ja nappasi mukaansa kaksi prons-
simitalia, mikä kruunasi nousujohteisen 
kauden. 

Pelaajien sitoutuminen, hyvä asenne ja 
joukkueen yhteishenki loivat vahvan poh-
jan tulevien kausien kehitykselle. Tämä 
porukka on valmis ottamaan seuraavat 
askeleet kohti uusia haasteita!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p15/

P15 Haaste P14 Kilpa

Kehittyvä joukkue ja ikimuistoisia turnaus-
kokemuksia

P14 kilpajoukkueessa pelasi tällä kaudella 
26 pelaajaa. Joukkueen valmentajana 
toimi Jesse Pekkonen ja apuvalmentajina 
Robbie Malolo ja Toni Seppälä. Joukkeen-
johtajina toimivat Laura Yrjänä ja Riikka 
Nurminen. 

Kesäkuussa oli tämän ikäryhmän vuoro 
osallistua 11-vuotiaiden perinteiseen 
Alandia Cupiin. Ahvenanmaalle lähti 
innostunut futaajajoukko. Viisi päivää 
pelattiin, voitettiin ja hävittiin. Pelien 
lisäksi vähintään yhtä tärkeää olivat seik-
kailut laivalla sekä yöpymiset ja hengailut 
koulumajoituksessa joukkuekavereiden 
kanssa. “Näitä lisää”, kuului reissun jälkeen 
monessa kodissa. 

Heinäkuussa oli vuorossa tietenkin joka 
kesän kohokohta Helsinki Cup.  Lisäksi on 
pelattu lukuisia muita turnauksia pääkau-

punkiseudulla sekä myös esimerkiksi Ha-
minassa ja Karjaalla.  Myös piirisarjan pelit 
toivat pelaajille lisää oppimisen paikkoja. 
Kauden aikana on nähty hienoja maaleja, 
loistavia torjuntoja sekä päättäväistä puo-
lustamista. Yhden ikimuistoisista maaleista 
teki veskaa pelannut Ivvár yli puolen ken-
tän Vuosaaressa.

Tätä jengiä on nähty myös Gnistanin 
miesten edustusjoukkueen peleissä saat-
tamassa, pallopoikina ja juniorikatsomossa 
innokkaasti kannustamassa esikuvia.

Pelaajat ovat kehittyneet kauden aikana 
hienosti sekä yksilöinä että joukkueena, 
mitä on ollut ilo seurata. Lähdemme siis 
luottavaisin mielin eteenpäin kohti seuraa-
van kauden futiskokemuksia! 

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p14/

https://gnistan.fi/p15/
https://gnistan.fi/p15/
https://gnistan.fi/p14/
https://gnistan.fi/p14/
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Kulunut kausi oli joukkueelle sekä opet-
tavainen että innostava. Vuoden aikana 
pelattiin useita turnauksia, jotka tarjosivat 
paljon onnistumisia ja tärkeitä kokemuksia. 
Keväällä osallistuimme KäPan Kevättur-
naukseen, ja kesällä Hesa Cupiin, jossa 
olimme mukana kahdella peliryhmällä. 
Lisäksi pelasimme Pingviini Cupissa sekä 
Viikkareiden miniturnauksessa, jossa jouk-
kue nappasi sarjavoiton hienolla esityksellä. 
 
Piirisarjassa kausi oli selkeästi nousujohtei-
nen. Keväällä koettiin vielä useita tappioita 
ja totuteltiin pelirytmiin, mutta syyskaudel-
la joukkue löysi uuden vaihteen. Peliroh-
keus kasvoi, itseluottamus vahvistui ja 
tulokset paranivat merkittävästi – voittoja 
alkoi tulla tasaiseen tahtiin. 
 
Joukkueen valmentajana toimi Hasan, 
jonka johdolla pelaajat kehittyivät kauden 

Nousukas kausi ja paljon turnauskokemuksia
aikana hienosti niin yksilöinä kuin joukku-
eena. Kaudesta jäi käteen paljon oppeja, 
onnistumisia ja intoa lähteä kohti tulevia 
pelejä.

P14 Haaste

16

https://fanmerch.fi/shop/if-gnistan/
https://www.kalamesta.fi/
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Tällä kaudella T2012-joukkueessa pelasi 
lähes 50 innokasta tyttöä, ja toimintaan 
liittyi myös paljon uusia pelaajia – hieno 
osoitus joukkueen hyvästä ilmapiiristä ja 
vetovoimasta. 

Kausi oli monipuolinen ja täynnä tapah-
tumia: neljä eri peliryhmää pyöri aktiivi-
sesti Palloliiton piirisarjassa, mikä tarjosi 
runsaasti peliminuutteja ja arvokasta 
kokemusta kaikille pelaajille. 
 
Turnauksissa joukkue loisti erityisesti 
Helsingin suurissa kesätapahtumissa. 
Stadi Cup ja Helsinki Cup toivat vauhdik-
kaita pelejä, onnistumisia ja paljon oppia 
tuleville kausille. Osa pelaajista pääsi jo 
maistelemaan ison kentän jalkapalloa, 
ja Gnistan T2012:n osallistuminen Hesa 
Cupin vuotta vanhempien haastesarjaan 
huipentui upeasti: joukkue voitti koko 
alkulohkonsa ja osoitti, että potentiaalia 
riittää myös kovempia vastustajia vastaan. 

Kasvua, iloa ja saavutuksia!
Ensi kausi tuo mukanaan uuden 
rakenteen. Joukkue on jaettu kilpa- ja 
haasteryhmiin, jotta jokainen pelaaja 
saa mahdollisuuden kehittyä itselleen 
sopivassa ympäristössä. 

Kilpajoukkue aloittaa haastavassa T14 
Ykkösessä, kun taas haastejoukkueen 
sarjatasot varmistuvat myöhemmin. 
Haastejoukkueeseen mahtuu edelleen 
hyvin uusia pelaajia sekä 2013- että 
2012-syntyneistä – ja motivoituneille 
pelaajille on aina mahdollisuus ponnis-
taa haasteesta kilparyhmään. 
 
Luvassa on jälleen innostava ja kehittävä 
kausi. Tule mukaan pelaamaan jalkapal-
loa hyvässä seurassa, oppimaan uutta ja 
kokemaan unohtumattomia hetkiä!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/t12-13/

T12/13 P13 Kilpa 1

Kauden alussa joukkue jaettiin seuran 
uuden mallin mukaisesti kahteen ryh-
mään: Kilpa1 ja Kilpa2, valmennuksesta 
vastasivat Mohaiman ”Muhis” Abdilamir ja 
Richard Tiberi. Talvella pelattiin Winterlii-
gaa ja Talviliigaa elite-tasolla, Winterliigas-
sa lohkovoitto ja finaalissa hopeamitalit. 
 
Keväällä osallistuttiin turnauksiin, mm. 
Ilves Cupista turnausvoitto, ja Palloliiton 
Huuhkajapolussa lunastettiin paikka 
ylempään loppusarjaan. 

ELL-karsinnasta toinen sija toi paikan syk-
syn ELL-sarjaan, ja kakkosryhmä varmisti 
paikan Ykkösessä. Kesän Helsinki Cupin 
jälkeen syksyn ELL sujui erinomaisesti ja 
kaulaan ripustettiin pronssimitalit. 
 

Kausi täynnä mitaleita ja kokemuksia

Huuhkajaliigan ylemmässä loppusarjassa 
kansainvälistä turnausta ei saavutettu, 
mutta Vilnan Ateitis Cupissa joukkue sijoit-
tui viidenneksi. 

Kauden päättäjäisissä Gnistan palkitsi 
joukkueen vuoden joukkueena, Anton 
Frimanin vuoden D-juniorina ja Muhis 
Abdilamirin vuoden valmentajana. Kausi 
oli menestyksekäs ja ikimuistoinen.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p13/

https://gnistan.fi/t12-13/
https://gnistan.fi/t12-13/
https://gnistan.fi/p13/
https://gnistan.fi/p13/
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Kausi on ollut opettavainen ja monella 
tapaa kasvattava. Olemme kehittyneet ja 
oppineet paljon niin yksilöinä kuin ennen 
kaikkea yhtenäisenä joukkueena. 
 
KäPan kevätturnauksessa sekä Pingviini 
Cupissa pelasimme vahvoja otteluita ja 
palkintona molemmista turnauksista tuli 
pronssimitalit. 

Turussa pelattu Aura Cup tarjosi puolestaan 
hienoja haasteita ja täysin uusia vastus-
tajia – vaikka tällä kertaa emme mitaleille 
yltäneet, turnaus antoi arvokasta oppia ja 
kokemusta koko joukkueelle. 
 
Piirisarjassa toinen pelijoukkueemme nousi 
syksyksi Ykköseen, mikä oli hieno osoitus 
hyvästä tekemisestä ja kehityksestä. Sarja 

Kehitystä, kokemuksia ja uusia haasteita kohti 
ison kentän peliä

tarjosi heti selkeän suunnan sille, mitä 
osa-alueita meidän kannattaa vahvistaa nyt 
talvikauden harjoittelussa. 
 
Samalla siirrymme vähitellen opettelemaan 
isolla kentällä pelaamista, ja joukkue odot-
taa tätä uutta vaihetta innolla. 

Edessä on paljon opeteltavaa, mutta into 
ja motivaatio ovat korkealla – ja siitä on 
hienoa jatkaa kohti tulevaa kautta!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p13/

P13 Kilpa 2 P13 Haaste

P13 Haasteeseen kuului kaudella hieman 
päälle 30 pelaajaa ja kausi vedettiin läpi 
kolmella peliryhmällä. Piirisarjassa pela-
simme tasoilla 4-6. 

Koska pelaajamäärä oli hieman niukka 
kolmeen peliryhmään, jouduttiin välillä 
pelaajia haalimaan mukaan vielä viime 
hetkilläkin, mutta toisaalta jokaiselle riitti 
runsaasti matseja – ja pelaaminen on 
kaikkein parasta!

Maaliskuun lopussa osallistuimme Tallin-
nassa Arena Cupiin kahdella joukkueella. 
Reissu jäi varmasti jokaisen mieleen. 
Pienenä yllätyksenä tuli se, että vastusta-
jat osallistuivat haastetason turnaukseen 
selvästi kovemmilla joukkueilla, mutta 
siitä huolimatta turnausreissu oli kaikille 

mukana olleille hieno kokemus.

Perinteiset Kevätturnaus, Helsinki Cup ja 
Pingviini Cup kuuluivat tänäkin vuonna 
P13 Haasteen ohjelmaan, ja turnausten 
ohessa on harjoiteltu ahkerasti Antin, 
Aatoksen ja Adin johdolla. 

Tulevaan kauteen lähdetään kuitenkin 
uuden valmennuksen kanssa ja onkin 
mielenkiintoista nähdä, mikä kaikki meitä 
vielä odottaa! Kiitokset Antille ja Adille 
kuluneesta kaudesta, Aatos jatkaa joukku-
een mukana myös ensi kaudella.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p13/

Turnauksia, pelejä ja kasvua kolmella ryhmällä

https://gnistan.fi/p13/
https://gnistan.fi/p13/
https://gnistan.fi/p13/
https://gnistan.fi/p13/
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Gnistan P2012 Kilpa1 -ryhmässä pelaa 26 motivoi-
tunutta pelaajaa. Kauden aikana joukkue osallistui 
Palloliiton sarjoihin kahdella eri ryhmällä, ja kausi 
tarjosi monia ikimuistoisia hetkiä.

Yksi kauden kohokohdista oli sarjapaikan varmis-
taminen Ykkösessä – merkittävä saavutus, joka 
kertoo joukkueen kovasta työstä ja sitoutumisesta. 
Lisäksi joukkue sijoittui toiseksi kovatasoisessa 
Kuopio Cupissa, mikä osoitti pelaajien kilpailuky-
kyä ja taitotasoa. Joukkue osallistui myös kahteen 
Huuhkajaliigatapahtumaan sekä kansainväliseen 
Spring Arena Cupiin Tallinnassa.

Vuoden aikana ryhmän kehitys on ollut inspiroivaa 
seurattavaa. Jokainen pelaaja on antanut täyden 
panoksensa, ja yhdessä saavutetut tavoitteet ovat 
olleet merkittäviä. Treeneissä ja peleissä nähtiin 
jatkuvasti, kuinka pelaajat ylittivät omat rajansa ja 
kasvoivat niin yksilöinä kuin joukkueena.

Menestystä ja kasvua kaudella 2025

P12 Kilpa 1

Kauden aikana koettiin sekä ilon että 
pettymyksen hetkiä, mutta jokainen 
kokemus on tuonut mukanaan arvok-
kaita muistoja, jotka säilyvät pitkään. 
Tämä matka on tarjonnut oppimista ja 
kasvua, ja se on entisestään vahvistanut 
ryhmän mahtavaa yhteishenkeä.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/p12/

https://gnistan.fi/p12/
https://gnistan.fi/p12/
https://gnistan.fi/lisatreeni/
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IF Gnistanin P2012-ikäryhmän kilpa2 ryhmä 
alotti toimintansa syksyllä 2024. Joukkuees-
sa aloitti 20 pelaajaa. Ryhmä on harjoitellut 
koko vuoden kolme kertaa viikossa. Pääval-
mentajana toimi Min Tunla.

Joukkue osallistui myös piirisarjoihin kah-
della eri peliryhmällä, sekä keväällä, että 
syksyllä.

P2012 kilpa2 osallitui useisiin turnauksiin 
vuoden aikana. Talvella pelatussa Wintelii-
gassa kilpa2 peliryhmä sijoittui kilpa-sarjassa 
kolmanneksi. Winterliigan D13 kilpa sarja 
alkoi kolmella 8-joukkueen lohkolla, joista 
lohkojen voittajat pääsivät 1-3 sijoitusotte-
luihin. 

Kesä 2025 huipentui perinteiseen Helsinki 
cupiin. Kilpa2 ryhmä osallistui kesän Helsinki 
cupin yleiseen sarjaan kahdella eri peliryh-
mällä. Toinen peliryhmä (IF Gnistan/4) selvitti 

Vahva kausi ja menestystä turnauksissa

oman alkulohkonsa hienosti puhtaalla pelillä 
ja jatkoi kohti A-finaaleita. Harmittavasti tie 
nousi pystyyn heti ensimmäisessä jatko-otte-
lussa niukalla tappiolla. 

Toisen peliryhmän (IF Gnistan/3) osalta 
alkulohkon 3. sijoitus johti kohti B-finaaleita. 
B-finaaleissa riitti jännittäviä otteluita aina 
perjantain viimeiseen finaalipeliin saakka. 
B-finaalissa vastaan asettui KäPa/City, jonka IF 
Gnistan/3 voitti selvästi numeroin 4-0. 

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/p12/

P12 Kilpa 2 P12 Haaste

Joukkueemme osallistui menneellä 
kaudella 3 peliryhmällä kevään ja syk-
syn piirisarjoihin tasoilla 4-6. Syksyllä 
Nelosessa ja Vitosessa tultiin oman 
lohkomme kakkoseksi ja Kuutosessa 
sijalle 3. 

Oikein mainiota menestystä siis! 

Alkukaudesta talvella pelasimme 
Talviliigaa ja keväällä osallistuim-
me kahdella kokoonpanolla KäPan 
keväturnaukseen ja yhdellä Helsingin 
Kevätturnaukseen. 

Kävimme myös  Hesa Cupissa. Loppu-
kaudesta on ollut muutamia harjoi-
tusmatseja, 

koska tässä ikäluokassa tapahtuu 
siirtyminen isolle kentälle. 

Pelaajamäärä on pysynyt melko sa-
mana, vaikka vaihtuvuuttakin on ollut 
ja uuteen kauteen meillä jatkaa 2 ison 
kentän peliryhmää (noin. 32 pelaajaa)

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/p12/

Tasaisia otteita ja vahvaa kehitystä

https://gnistan.fi/p12/
https://gnistan.fi/p12/
https://gnistan.fi/p12/
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T2011-joukkueessa pelaajamäärä pieneni 
viime kauden alussa, ja suuren osan vuo-
desta pelasimmekin yhdessä T2010-tyttöjen 
kanssa. 

Yhteisjoukkueena harjoittelu ja pelaaminen 
sujuivat hienosti, ja yhteistyö toi upeita 
kokemuksia sekä lisää onnistumisia kentälle. 
Talvikaudella pelasimme Winterliigaa ja 
futsalia, joissa tytöt pääsivät kehittämään 
pallonhallintaa, tilannereagointia ja roh-
keutta kaksinkamppailuissa. 
 
Kesällä odotetut turnaukset, kuten Sta-
diCup ja HesaCup, tarjosivat joukkueelle 
vauhdikkaita pelejä, mukavia reissuja ja 
monia ikimuistoisia hetkiä. Lisäksi muu-
tama pelaaja pääsi elokuussa kokemaan 
kansainvälistä turnaustunnelmaa Tanskassa 

Yhdessä pelattu kausi, uudet pelaajat ja uusi 
alku

pelatussa Kronborg Cupissa – reissu oli hie-
no mahdollisuus mitata taitoja ulkomaisia 
joukkueita vastaan. 
 
Loppukaudesta saimme onneksi joukkuee-
seen runsaasti uusia innokkaita pelaajia, ja 
tuleva kausi päästään aloittamaan jälleen 
omana yhtenäisenä joukkueena. 

Joukkueen ilmapiiri on erinomainen ja 
meillä on hyvä vire päällä – ja edelleen ovet 
ovat auki uusille pelaajille, jotka haluavat 
tulla mukaan iloiseen ja tavoitteelliseen 
futisporukkaan!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
t11/

T11

Kilpa1-joukkueella uskomaton kausi takana

kassa Audi Cupissa.

Joukkueen ja seuran arvoista korostui 
erityisesti Kehitys, sillä sinnikkäällä ja 
periksiantamattomalla työllä valmennus ja 
pelaajat lunastivat kaikki kauden tavoit-
teensa ja ylittivät siten monien odotukset. 
Joukkue sai kauden päätösjuhlassa eri-
koispalkinnon upeasta kehitystarinasta ja 
Can palkittiin vuoden juniorivalmentaja-
na! Kauden kohokohdat löydät joukkueen 
instasta @gnistanp11!

Lajiharjoituksia on ollut kauden aikana 
neljästi viikossa Oulunkylässä Mustapekka 
ja Pikkupekka Areenalla sekä niiden lisäksi 
fysiikkaharjoituksia.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p11/

P11 Kilpa 1

Talvikaudella peliryhmä osallistui Talvilii-
gan kilpa/eliitti sarjaan ja vei siinä voiton 
ja pokaalin Oulunkylään! Aloitimme 
sarjapelikauden keväällä 2025 pelaamalla 
Etelän Kakkosta, josta menestyksekkäi-
den pelien myötä varmistimme syksyksi 
nousun Ykköseen. Eikä siinä vielä kaikki! 
Nälkäiset tulokkaat Ykkösessä ylittivät 
monien odotukset ja onnistuivat pelaa-
maan itsensä sarjan paalupaikalle ja ELL 
karsintapeleihin. Voitokas kausi päättyi 
karsintapelien voiton myötä nousuun 
kevääksi Eteläliigaan! Uskomaton kasvuta-
rina yhden kauden aikana.

Turnauksista perinteikäs oli osallistuminen 
Helsinki Cupiin myös 2025. Keväällä ja syk-
syllä pelasimme vuorostaan Eerikkilässä 
Huuhkajaliigaa. Elokuussa toteutui kauden 
ulkomaanmatka, kun joukkue vieraili Tans-

https://gnistan.fi/t11/
https://gnistan.fi/t11/
https://gnistan.fi/p11/
https://gnistan.fi/p11/
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P11 Kilpa 2

Yhteishenkeä, kehitystä ja unohtumattomia 
kokemuksia
P2011 Kilpa2 koostui kaudella 2025 noin 
kolmestakymmenestä motivoituneesta 
pelaajasta, joista moni on aloittanut 
jalkapallotaipaleensa juuri Gnistanissa. 

Valmennuksesta vastasivat Rob Mitchell 
ja Miro Hokkanen, jotka loivat kaudelle 
selkeän suunnan ja kehittivät pelaajia 
kokonaisvaltaisesti.

Sarjapelien lisäksi joukkueelle kertyi run-
saasti arvokkaita kokemuksia erilaisista 
turnauksista. Kesällä pelattiin perinteikäs 
Helsinki Cup, joka tarjosi paljon tiukkoja 
pelejä ja hienoja onnistumisia. 

Syksyllä kausi päätettiin ulkomaiden tun-
nelmiin, kun joukkue matkusti Tallinnaan 
osallistumaan Arena Cupiin. Reissu oli 
monelle yksi vuoden kohokohdista ja toi 

mukanaan sekä kilpailullisia että sosiaali-
sia elämyksiä.

Kaiken kaikkiaan kausi oli joukkueelle ke-
hittävä, tapahtumarikas ja yhteishenkeä 
vahvistava – erinomainen lähtölaukaus 
kohti seuraavia haasteita.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/p11/

Kausi oli erinomainen osoitus siitä, miten 
pitkäjänteinen työ, hyvä joukkuehenki 
ja sitoutuminen vievät eteenpäin, vaikka 
tulokset eivät aina heti näkyisikään sarjatau-
lukossa. Koko vuoden ajan joukkue piti kiinni 
ajatuksesta, että tärkeintä on kehittyminen 
– ja siinä onnistuttiin upeasti. 
 
Alkukauden kunto ei ollut toivotulla ta-
solla, mikä kävi ilmi MAS-testin tuloksista: 
suurin osa pojista juoksi ajan, joka ylitti 
kuusi minuuttia. Tämä herätti joukkueessa 
keskustelua ja loi vahvan motivaation paran-
taa. Valmentajat rakensivat tavoitteellisen 
harjoitusohjelman, johon pelaajat tarttuivat 
hyvällä asenteella. Kova työ alkoi näkyä arjes-
sa: treenien vauhti nousi, poikien sitoutumi-
nen vahvistui ja harjoituksiin tultiin valmiina 
tekemään töitä. Kauden päätteeksi joukku-
een keskiarvo MAS-testissä oli jo lähempänä 
viittä minuuttia – lähes minuutin parannus 
per pelaaja. Tuo kehitys oli merkittävä ja 
näkyi kentällä entistä parempana liikkumi-

Kehityksen, yhteishengen ja läpimurron kausi

sena, parempana prässivoimana ja vahvana 
asenteena pelin loppuun asti. 
 
Kauden kohokohta oli kuitenkin odotettu 
turnausmatka Espanjaan. Matka tarjosi paitsi 
kovia pelejä myös elämyksiä, jotka jäivät 
varmasti jokaiselle mieleen. Viimeinen ottelu 
päättyi voittoon, ja sen tuoma riemu oli kuin 
pieni mestaruusjuhla – hymy oli leveä niin 
pelaajilla, valmentajilla kuin mukana olleilla 
vanhemmillakin. Yhdessä vietetyt hetket hit-
sasivat joukkueen entistä tiiviimmin yhteen. 
 
Pojat ovat kasvaneet sekä pelaajina että jouk-
kueena, ja motivaatio tulevaan kauteen on 
korkeammalla kuin koskaan. Tästä on todella 
hyvä jatkaa – seuraavat askeleet näyttävät 
erittäin lupaavilta.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p11/

P11 Haaste

https://gnistan.fi/p11/
https://gnistan.fi/p11/
https://gnistan.fi/p11/
https://gnistan.fi/p11/
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P10 Kilpa 1

Joukkueemme osallistui kaudella U15 
Liiga Etelään, jossa sijoituimme kevätkau-
della toiseksi ja syyskaudella kolmanneksi. 

Sarja oli jännittävä ja äärimmäisen ta-
sainen, ja joukkueellamme olikin syksyn 
viimeisessä ottelussa sarjakärki Honkaa 
vastaan panoksena mestaruus. 

Voitolla mestaruus olisi matkannut Oge-
liin, mutta Jännittävien vaiheiden jälkeen 
Honka vei kuitenkin voiton, ja tuloksena 
oli kolmas sija sekä pronssiset mitalit. 
 
Liigan hyvän menestyksen ansiosta 
joukkueemme sai paikan myös ikäluokan 
SM-turnaukseen, Kai Pahlman -turnauk-
seen. 

Joukkue esiintyi turnauksessa hienosti ja 
kärsi äärimmäisen tiukan 1–0 -tappion 
välierässä tulevalle mestarille, Käpylän 

Pallolle. Pronssiottelu hävittiin vasta 
rankkarikisassa, kun FC Honka oli parempi 
numeroin 6–5. Lopullinen sijoitus oli siis 
hienosti neljäs. 
 
Osa pelaajistamme pääsi syksyllä esiin-
tymään myös B-junioreissa sekä miesten 
reservijoukkueessa, Gnistan Ogelissa.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p10/

Pronssia liigassa ja neljäs sija Kai Pahlman -turnauk-
sessa

Kausi oli monella tapaa kaksijakoinen. Talvi-
kauden harjoitusottelut ja kevään Ykkösen 
sarjapelit olivat sekä tuloksellisesti että 
pelillisesti haastavia, eikä joukkue löytänyt 
keväällä aivan parasta rytmiään. Talvella 
joukkue osallistui SJK Cupiin Kuortaneella ja 
nappasi turnauksesta viidennen sijan, mikä 
antoi kuitenkin hyvä pohjan kevään peleille. 
Ykkösen kevätkaudella sijoitus oli lopulta 10., 
ja kokonaisilme jäi vaisuksi. 
 
Kevään haastava jakso selittyi osittain 
sillä, että joukkue uudistui syksyllä paljon. 
Ryhmään liittyi monta uutta pelaajaa, mikä 
muutti joukkueen rakennetta merkittävästi. 
Suuren pelaajamäärän vaihtuvuuden myötä 
yhteispeli ja rakenteet vaativat luonnollisesti 
aikaa kehittyäkseen. 
 
Kesän aikana joukkue kuitenkin otti merkit-
tävän kehitysaskeleen. Harjoittelu oli kes-
kittynyttä ja laadukasta, pelaajat sitoutuivat 
toimintaan aiempaa paremmin ja treeneissä 

Kaksijakoinen ja nousujohteinen kausi takana

näkyi hyvää kilpailullisuutta. Myös muutama 
uusi pelaaja liittyi vahvistamaan kokoon-
panoa lähteneiden tilalle. Valmennus teki 
samalla muutoksia pelisysteemiin ja nosti 
vaatimustasoa läpi joukkueen. 

Syksyn Ykkösen kausi sujuikin huomatta-
vasti paremmin. Joukkue pysyi tiukan sarjan 
kärjen tuntumassa, tarjosi vahvoja esityksiä 
ja osoitti selkeää kasvua. Lopullinen sijoitus 
oli kuudes, mutta eroa useisiin kärkipään 
joukkueisiin oli vain muutama piste – osoitus 
siitä, kuinka kilpailukykyinen ryhmä joukkue 
syksyyn mennessä oli. 
 
Kaiken kaikkiaan kausi oli kehityksen ja 
kasvun vuosi, jonka aikana joukkue löysi 
identiteettiään ja rakensi vahvan perustan 
tuleville kausille.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p10/

P10 Kilpa 2

https://gnistan.fi/p10/
https://gnistan.fi/p10/
https://gnistan.fi/p10/
https://gnistan.fi/p10/
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P10 Haaste

Vuonna 2010 syntyneiden poikien haas-
teryhmässä on pelannut kauden aikana 
noin 24 poikaa. Pelaajamäärä pysyi jok-
seenkin tasaisena koko aktiivisen kauden 
ajan. Ryhmä on harjoitellut kolme kertaa 
viikossa.

Joukkue pelasi yhdellä joukkueella Talvi-
liigaa P2010 haastesarjassa maaliskuun 
loppuun asti. Helsinki Cupiin osallistuttiin 
yhdellä joukkueella 11v11 harrastesarjas-
sa. Turnaus sujui voitokkaasti! Kiitos on-
nistuneesta turnauksesta myös mahtaville 
huoltojoukoille, kannustajille ja valmen-
nukselle!

Sarjapuolella joukkue pelasi Piirisarjaa 
yhdellä peliryhmällä Nelosessa. Joukku-
een nousu syyskaudeksi Kolmoseen jäi 
harmittavasti kiinni yhdestä pisteestä. 
Kauteen mahtuu tasaista kehittymistä niin 
joukkueena kuin yksilötasollakin, mistä 

kertoo myös kahden pelaajan nousu kilpa-
ryhmään tulevalle kaudelle!

Syksyn aikana moni pelaaja on alkanut 
pohtimaan myös harrastuksen lopettamis-
ta. Tämä on näkynyt treeniaktiivisuudessa 
ja pelaajamäärässä. Tällä hetkellä suunnit-
telemme, millä kokoonpanolla voisimme 
jatkaa joukkueena - motivaatiota löytyy 
kuitenkin vielä monella!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
p10/

Monipuolinen ja vahva kausi, vaikeuksista huolimatta

T2010-tytöt tekivät kaudesta historiallises-
ti menestyksekkään. Kahdessa joukkuees-
sa harjoitteli noin 65 pelaajaa, ja pelasim-
me Palloliiton piirisarjaa kaikilla viidellä 
sarjatasolla 8v8:sta aina Eteläliigaan asti. 
 
Kauden suurin merkkipaalu oli seuran 
historian ensimmäinen paikka 15-vuo-
tiaiden tyttöjen SM-lopputurnaukseen. 
Turnaukseen osallistui 16 Suomen parasta 
joukkuetta, ja tytöt nappasivat upeasti 
viidennen sijan. 
 
Kansainväliset turnaukset toivat kauteen 
lisää huippuhetkiä. Kilpa2/Haaste-joukkue 
toi Tanskan Kronborg Cupista hopeaa, ja 
Kilpa1-joukkue sai arvokasta kokemusta 
Mallorcan kansainvälisestä turnauksesta 
pelaten samoilla kentillä huippuseurojen, 

Historiallista menestystä, matkoja ja uusia en-
nätyksiä 

kuten Real Madridin ja Chelsean, kanssa. 
 
Nyt joukkue siirtyy kohti B-tyttöjen 
kolmevuotista ikäluokkaa valmiina uusiin 
haasteisiin ja ennätysten rikkomiseen. 

Gnistan T10 -joukkueiden kuulumisia voi 
jatkossa seurata Instagramissa ja Faceboo-
kissa @gnistant10. 

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
t10/

T10

https://gnistan.fi/p10/
https://gnistan.fi/p10/
https://gnistan.fi/t10/
https://gnistan.fi/t10/
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B1-Pojat

Osalla junioripolku päättyy ja uudet haasteet 
edessä
Joukkue lähti kauteen 2025 poikkeukselli-
sesta tilanteesta. SM-karsintapaikka saatiin 
P2009-joukkueen menestymisen ansiosta 
Kaj Pahlman -turnauksessa, ja joukkue 
rakennettiin tämän rungon ympärille. 

Tryoutien kautta mukaan saatiin myös 
vahvistuksia 2008-ikäluokasta, mikä oli tär-
keää, sillä vastustajat olivat pääosin vuotta 
vanhempia. 
 
SM-karsintasarja alkoi jo tammikuun 
lopussa, eikä totutteluaikaa uuteen, selvästi 
fyysisempään tasoon juuri ollut. 

Voittoja ei kertynyt ja syksyllä joukkue siir-
tyi hakemaan vauhtia I-divisioonasta. 

Divarissa tasoero huomattiin nopeasti, 
ja joukkue dominoi lohkoaan voittaen 
kaikki paitsi yhden ottelun. Tämän myötä 

saavutettiin paikka vuoden 2026 SM-kar-
sintaan, johon joukkue lähtee uudempana 
ja kokeneempana. 
 
Vuoden aikana nähtiin myös merkittäviä 
yksilötason onnistumisia: neljä pelaajaa 
esiintyi säännöllisesti maajoukkueissa, yksi 
siirtyi Saksaan ja useampi pääsi kokeile-
maan edustusjoukkueen treenejä sekä 
otteluita.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/b-juniorit/

B2-joukkueen kauteen vaikutti voimak-
kaasti preseasonin valmentajamuutokset, 
jotka sekoittivat pakkaa merkittävästi. Seit-
semännellä kierroksella nähtiin kuitenkin 
valonpilkahdus, kun PKKU kaatui lukemin 
4–2 ja kauden ensimmäiset pisteet saatiin 
sarjataulukkoon. 

Vaikka joukkue taisteli kovaa ja mukana oli 
myös hieman epäonnea, sarjataso vaihtui 
lopulta Kolmoseen. 

Kolmosessa kohdattiin vaihtelevia jouk-
kueita, mikä loi kauteen mielenkiintoisia 
asetelmia ja tarjosi paljon opettavaisia ko-
kemuksia sekä erilaisia valmennustyylejä. 
 
B3-joukkue puolestaan aloitti kautensa P17 
Nelosessa, jossa joukkue nappasi useita 
hienoja taisteluvoittoja. Kaikki pelaajat 
pääsivät kentälle ja peleissä riitti iloa. 

Haastava mutta opettavainen kausi B2- ja 
B3-joukkueille

Syyskaudella joukkue siirtyi P20 Kolmo-
seen, ja samalla valmennus vaihtui. Pojat 
taistelivat erinomaisesti usein selvästi 
vanhempia vastustajia vastaan ja nappasi-
vat muutaman komean voitonkin. 

Kaudesta jäi mieleen lukuisia hienoja 
hetkiä, kuten Siltamäen rankkasateessa 
otettu näyttävä 11–4-voitto HALKusta – 
suoritus, joka oli vähintäänkin hirmumyrs-
kyn arvoinen.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/b-juniorit/

B2/3-Pojat

https://gnistan.fi/b-juniorit/
https://gnistan.fi/b-juniorit/
https://gnistan.fi/b-juniorit/
https://gnistan.fi/b-juniorit/
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U16-Pojat

Kausi täynnä taktista, teknistä, fyysistä sekä 
henkistä kehitystä

Palloliiton uudistuneen sarjajärjestelmän 
myötä poikien B-juniori-ikäluokka siirtyy 
kattamaan 17–18-vuotiaat aiemman 
16–17-vuotiaiden sijaan. Muutos toi 
mukanaan uuden poikien U16-sarjan, jota 
pelattiin ensimmäistä kertaa vuonna 2025.

Gnistanissa U16-sarjaan koottiin oma, 
B-junioreista erillinen joukkue. Ryhmän 
peräsimeen astuivat Mikko Bergström ja 
Jesse Kokko, molemmat tuoreita Gnis-
tan-kasvoja. Mikko siirtyi kesän kynnyksellä 
Gnistanissa valmennuspäällikön tehtäviin, 
päävastuu siirtyi Jesselle ja valmennukseen 
liittyi Ilmari Ylönen. Maalivahtivalmennuk-
sesta ja erikoistilannevalmennuksesta vas-
tasi koko vuoden Noann Olivier-Lönnqvist. 

Joukkue kehittyi isoin askelin läpi kau-
den, jossa niin pelaajien asenne kuin 

tarkasti suunniteltu treenaaminen olivat 
päärooleissa. Valmennus korosti mm. 
videopalaverien ja rohkean puolustussuun-
taan pelaamisen merkitystä. Aivan lop-
puturnaukseen asti eväät eivät riittäneet, 
mutta kauden päätteeksi sijoitus U16-lii-
gassa oli hienosti viides. Joukkuehenki oli 
hyvä ja pojat puhalsivat yhteen hiileen. 
Kaiken kaikkiaan onnistunut kausi, jossa 
pelaajat menivät eteenpäin niin taktisesti, 
teknisesti, fyysisesti kuin henkisestikin. 
Henkisessä valmennuksessa Kallen isä Toni 
teki ansiokasta työtä. 

Mutkaton, hyvähenkinen kausi kokonai-
suudessaan. Lämmin kiitos kaikille matkas-
sa mukana kulkeneille!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/b-juniorit/

B-tyttöjen kausi 2025 oli erittäin onnistu-
nut. Joukkue pelasi keväällä kahdella pe-
liryhmällä: toinen seuran historian ensim-
mäisissä SM-karsinnoissa ja toinen Etelän 
Kakkosessa. SM-karsinnoissa sijoitus vei 
kesäkuun karsintaotteluun Ilvestä vastaan, 
mutta paikka syksyn SM-sarjaan jäi niukasti 
saavuttamatta. Kakkosessa pelannut ryhmä 
sijoittui kevään jälkeen lohkonsa kolman-
neksi. 
 
Syksyllä ykkösjoukkue pelasi Ykkösessä ja 
nousi vahvoilla esityksillä parhaaksi lohko-
kakkoseksi, mikä toi paikan tulevan kauden 
SM-karsintasarjaan – joukkue kuuluu 
jälleen Suomen 14 parhaan B-tyttöjoukku-
een joukkoon. Kakkosessa jatkanut toinen 
peliryhmä sijoittui syksyllä kahdeksanneksi. 
 
Joukkueen toiminta on kehittynyt määrä-
tietoisesti päävalmentaja Nikos Kalaitzisin 
johdolla, ja kauden lopussa mukana oli 
noin 40 pelaajaa. Useat tytöt ovat edenneet 

B-tytöillä kehityksen ja menestyksen kausi 
takana

seurassa pienistä ikäluokista asti, ja moni 
pelasi kaudella myös naisten edustusjouk-
kueessa. 
 
Kauden päättyessä 2007-syntyneet 
siirtyivät naisten joukkueisiin, tehden 
heistä Gnistanin historian ensimmäisen 
ikäluokan, joka on kulkenut seurassa läpi 
koko junioripolun. Ensi kaudelle B-tytöt 
lähtevät vahvoista asetelmista: B1 pelaa 
SM-karsintasarjassa, B2 Kakkosta ja uusi 
B3 perustetaan. B1:n päävalmentajana 
aloittaa seuran oma kasvatti ja entinen 
maajoukkuepelaaja Kaisa Collin, apunaan 
Nikos Kalaitzis.

Joukkuen kotisivut: https://gnistan.fi/
t07-08/

B-Tytöt

https://gnistan.fi/b-juniorit/
https://gnistan.fi/b-juniorit/
https://gnistan.fi/t07-08/
https://gnistan.fi/t07-08/
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IF Gnistanin A-juniorit ja miesten kolmos-
joukkue IF Gnistan/3 harjoittelivat kauden 
yhdessä, ja lähes 40 pelaajaa pelasi sekä 
juniori- että miesten sarjoissa. Monet pela-
sivat myös Ogelin riveissä 3. divisioonassa. 
 
Kauden alku toi ikimuistoiset pelit 
Suomen Cupissa: Gnistan/3 kaatoi ensin 
KoiPSin 4–0 ja TuPS/Skavabölen 5–0 
ennen kuin putosi tiukan taistelun jälkeen 
VJS/2:lle 1–2. 
 
A-juniorit pelasivat vahvan kevään P20 
Kakkosessa, nousivat tappiottomalla 
jaksolla syksyksi P20 Ykköseen ja antoivat 
siellä hyviä haasteita sarjan kärkijoukkueil-
le. Pisteet eivät riittäneet suoraan sarja-
paikkaan, mutta kauden jälkeen varmistui

Yhteistyöllä tuloksiin – A-juniorit ja Gnistan/3 
loistivat kaudella 2025 

A-pojat/M3

paikka P21 Ykkösessä keväälle 2026 
täydennysmenettelyn kautta. Miesten 
joukkue pelasi erinomaisen kauden 
5. divisioonassa: kaksi tappiota, 44 
pistettä ja tasapisteet sarjakärjen 
kanssa. Nousukarsinnoissa FC Eagle-
sia vastaan tasoitus syntyi lisäajalla, ja 
Gnistan/3 varmisti nousun Neloseen 
rangaistuspotkuilla. Sekä A-juniorit 
että IF Gnistan/3 nousevat ensi kau-
deksi sarjaporrasta ylemmäs, joten 
kautta 2025 voidaan pitää selkeänä 
menestyksenä. 

Joukkueiden kotisivut: 

A: https://gnistan.fi/a-juniorit/

M3: https://gnistan.fi/gnistan-3/

32
32

Siltavoudintie 4, Oulunkylä
Puh. 09-754 5054

https://gnistan.fi/a-juniorit/
https://gnistan.fi/gnistan-3/
https://www.oulunkylanpizzeria.fi
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Naisten edustusjoukkueen kausi päättyi his-
torialliseen nousuun kansalliseen ykköseen, 
eli Suomen toiseksi korkeammalle tasolle.  

Joukkueessa pelasi kauden aikana 31 eri 
pelaajaa, joten rinki oli laaja ja laadukas. 18 
ottelusta runkosarjassa oli lopputuloksen 
hurjat 51 pistettä maalierolla 84-7. 

Toisin kuin viime vuonna, nyt olimme myös 
valmiita kerrasta poikki menetelmällä pe-
lattuun ensimmäiseen jatko-otteluun, joka 
pelattiin vieraskentällä Seinäjoella. 

Joukkue valmistautui tunnollisesti. Mat-
kustimme paikalle jo edellisenä päivänä ja 
olimme valmiita pelaamaan heti alkuvihel-
lyksestä.

Gnistanin naisten edustusjoukkue teki jälleen 
historiaa kaudella 2025!

Olimme selkeästi parempi joukkue, vaikka 
voitto tulikin tällä kertaa ”vain” yhden maalin 
erolla lukemin 2-1.

Kaksiosaisessa pelissä nousupaikasta Hä-
meenlinna Jalkapalloseuraa vastaan (HJS) ei 
oikeastaan paremmasta joukkueesta ollut 
epäselvyyttä. Varmistimme nousun yhteistu-
loksella 7-2.  

Ensimmäisessä osaottelussa MPA:lla meitä 
tuki ennätysyleisö ja tunnelma oli upea, joka 
vain parani voitettuamme ottelun selkein 
lukemin 3-0.

 Hämeenlinnassa pelatun toisen osa-ottelun 
jälkeen pidimme pienet juhlat pukuhuo-
neessa, jonka jälkeen ajoimme suoraan 

Naiset

MPA:lle ja bussilla porteista sisään, jossa 
miesten peli juuri päätyi ja pääsimme kentälle 
bilettämään kannattajien eteen.

 Nousujuhlat viimeisteltiin risteilyllä Tukhol-
maan, jossa historiallisen kauden palkinnot 
jaettiin ja puheet pidettiin. Kaikki hieno 
päättyy aikanaan. 

Suurkiitokset kaikille pelaajille, valmen-
nukselle, toimihenkilöille, tukijoille ja 
koko seurayhteisölle upeasta tuesta 
vuoden aikana. 

Tästä on hyvä jatkaa Gnistanin naisten 
historian kirjoittamista.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.
fi/naiset/

https://gnistan.fi/naiset/
https://gnistan.fi/naiset/
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Kausi alkoi vaikealla valmistautumisella eri 
kentillä Mustapekka Areenan ollessa vielä 
kirjaimellisesti rakennustyömaa. Olosuh-
teiden lisäksi haasteita joukkueelle toivat 
monet loukkaantumiset jo ennen kautta 
ja myös kauden aikana. 

Tämä kaikki näkyi kauden alussa Gnistanin 
aloitettua kauden kahdella peräkkäisellä 
häviöllä. Sitten olikin aika pelata Helsin-
gin herruudesta HJK:ta vastaan Töölössä. 
Vaikea alkukausi sai juhlan aihetta, kun 
Kipinä onnistui ryöstöretkellään ja vei 
kauden ensimmäisen paikalliskamppailun 
nimiinsä lukemin 0-1. 

Miesten edustusjoukkueen toinen kausi Veik-
kausliigassa oli menestyksekäs

Tätä seurasikin positiivinen vaihe, kun 
Gnistan vihki uuden Mustapekka Aree-
nan käyttöön ja onnistui voittamaan 
usean ottelun putkeen. Joukkue onnistui 
toukokuussa napsimaan vähintään yhden 
pisteen jokaisesta ottelustaan. Suomen 
Cupissakin Kipinä koulutti kärkiporukka 
Ilvestä lukemin 3-0, mutta noutaja tuli 
lopulta FC Hakaa vastaan neljännellä 
kierroksella lukemin 3-2. 

Vahvaa toukokuuta seurasivat myrskyi-
sämmät kesä- ja heinäkuu, joiden aikana 
joukkue esiintyi välillä edukseen, mutta 
loukkaantumiset ja ajoittain huono onni 

Gnistan asetti runkosarjan tavoitteeksi Veikkausliigan mestaruussarjaan 
pääsyn, eli runkosarjan top6-paikan. Tämä tavoite saavutettiin, jonka 
lisäksi Gnistan nappasi Helsingin kruunun itselleen voittamalla HJK:n 
kahdesti Veikkausliigassa. 

Miehet

runtelivat joukkuetta. Heinäkuussa tehtiin 
jälleen kuitenkin seurahistoriaa Oulunky-
lässä, kun paikalliskamppailussa HJK:ta 
vastaan rikottiin Gnistanin vanha yleisöen-
nätys 3 113 katsojan voimin. 

Kuuden parhaan sakkiin pääsy vaati 
kuitenkin voittoja, eikä pelkkiä yleisö-
ennätyksiä ja Kipinä päätti runkosarjan 
vahvasti. Koko elokuun saldoksi jäi voitot 
IFK Marienhamnista ja AC Oulusta, tasa-
pelit Ilveksestä sekä VPS:tä ja yksi lopulta 
merkityksetön tappio FF Jaroa vastaan 
runkosarjan päätöskierroksella. Runkosar-
jan tavoite oli siis saavutettu ja mestaruus-
sarja siivitti edessä. 

Mestaruussarjan alku oli tahmea ja se 
hävisi ensimmäiset kolme otteluaan FC 
Interiä, Ilvestä sekä KuPSia vastaan, vaikka-
kin etenkin Ilveksen vieraana Kipinä pystyi 
taistelemaan loppuun asti pisteistä. 

Neljäs ottelu mestaruussarjassa oli 
jälleen paikallisottelu HJK:n vieraana ja 
valmennuksen viesti pelaajille oli selkeä: 
”HJK:lle ei hitto vie hävitä!”. Tämä viesti 
menikin perille, ja isona altavastaajana 
Töölöön saapunut Gnistan onnistui jälleen 
ryöväämään Helsingin kruunun itselleen 
dramaattisen ottelun jälkeen lukemin 2-3. 

Tämän jälkeen voittoja ei enää Ogelin 
Omille herunut, mutta nousujohteinen 
pelaaminen jatkui ja joukkue oli jokaisessa 
ottelussa mukana taistellen uskottavasti 
voitosta ja keräten arvokasta kokemusta 
ison panoksen peleistä. Kirsikkana kauden 
2025-kakun päällä toimi kauden viimei-
nen kotiottelu HJK:ta vastaan, joka päättyi 
tasan 2-2. Näin Gnistan varmisti Helsin-
gin herruuden, pysymällä keskinäisissä 

voitoissa HJK:n edellä. Kerskumisoikeudet 
Helsingin valtikasta ovat siis ensi kauden 
alkuun asti Gnistanilla!

Kauden ehdoton sensaatio Gnistanille 
oli huimat kuusi maalia topparin paikalta 
iskenyt Rachide Gnanou, joka myös luuti 
puolustuspäässä liigan eliittitasolla.

Maalivahti Alex Craninx kirjautti lukemat-
tomia huipputorjuntoja nimiinsä ja piti 
joukkuetta pystyssä ajoittain lähes yksin. 

Saku Heiskasen Gnistan-ura loppui ainakin 
hetkellisesti tähän kauteen, mutta vikke-
läjalkainen laitapuolustaja pelasi toisen 
vahvan kauden putkeen keräten jopa 
yhdeksän maalisyöttöä. 

Ja kuka voisi unohtaa suomalaisen jalka-
pallon legendoja, Roman Eremenkoa sekä 
Jukka Raitalaa. Eremenkolla oli loukkaan-
tumisien vuoksi rikkonainen kausi, mutta 
aina kun numero 26 oli kentällä, niin hän 
näytti edelleen olevansa huippupelaaja. 
Jukka Raitalan maineikas ura päättyi tähän 
kauteen, ja tavaramerkkinsä mukaisesti 
kippari johti joukkuetta tyylikkyydellään 
niin kentällä, kuin sen ulkopuolellakin. 

Kiitos siis fanit, vapaaehtoistyöntekijät, 
toimiston väki ja koko Gnistan-yhteisö. 
Tämä kausi olkoon meille todiste siitä, että 
yhdessä, tukemalla toinen toistamme, me 
voimme nousta tuhkasta!

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
miehet/

 https://gnistan.fi/miehet/
 https://gnistan.fi/miehet/
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Ogeli

Gnistan/Ogeli pelasi kaudella 2025 miesten 
Kolmosessa. Joukkue onnistui säilymään sar-
jassa, vaikeista lähtökohdista huolimatta.

Moni seuran oma juniori nousi mukaan 
miesten peleihin. Joukkue koostui eri-ikäisistä 
pelaajista, ja kaikki hoitivat oman osuutensa 
mallikkaasti.

Joukkueenjohtajana toimi oma kenttämesta-
rimme Toni Seppälä.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
g2-ogeli/

Gnistan/Ogelin kausi Kolmosessa Historiallinen nousu ja vahva yhteisön voima

N2

IF Gnistan N/2 teki historiaa nousemalla 
Naisten Nelosesta Naisten Kolmoseen. 
Alkukausi lähti liikkeelle tahmeasti, ja 
kahdesta ensimmäisestä ottelusta irtosi 
vain yksi piste. 

Joukkue kokosi kuitenkin nopeasti rivinsä 
ja voitti kaikki kevätkierroksen loput pelit, 
mikä riitti lohkovoittoon ja vahvaan lähtö-
kohtaan syksyn nousulohkoon. 
 
Syksy toi joukkueelle uusia haasteita: nel-
jän kierroksen jälkeen kasassa oli jälleen 
vain yksi piste, ja nousu näytti etääntyvän. 

Keltapaidat eivät kuitenkaan luovuttaneet. 
Joukkue tiivisti rivejään, kaivoi esiin lisää 
taistelutahtoa ja onnistui kääntämään 
kauden suunnan kriittisillä hetkillä. 

Sitoutuminen ja kova työ palkittiin, kun 
joukkue nousi Naisten Kolmoseen ja sijoit-

tui lopulta lohkonsa kolmanneksi 

N/2-joukkueella on ollut tärkeä rooli koko 
seuran naisten ja tyttöjen pelaajapolussa. 

Yhteistyö Naisten Edustuksen sekä B- ja 
C-tyttöjen kanssa on vahvistanut Gnista-
nin tyttö- ja naisjalkapallon kokonaisuutta. 
Joukkue jatkaa tulevalle kaudelle laaduk-
kaalla rungolla ja vahvalla identiteetillä.

Joukkueen kotisivut: https://gnistan.fi/
gnistan-2/
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Kipinät

Aikuisfutista kannustavassa ja innostavassa 
hengessä
Kipinät on Gnistanin aikuisten harrastetason 
sekajoukkue, jossa pelaa yli 60 innokasta 
pelaajaa eri-ikäisiä ja eri tasoisia futareita. 

Joukkueessa vallitsee yhtenäisyys, tasa-arvo 
ja hyvä huumori – jokainen pelaaja on tärkeä 
osa porukkaa. 
 
Kaudella 2025 Kipinät kasvoi ja uusia pelaajia 
liittyi mukaan. Kesäkaudella pelattiin Pallolii-
ton harrastesarjassa kahdella peliryhmällä ja 
osallistuttiin useisiin harrasteturnauksiin. 

Huhtikuussa toteutettiin viikonloppuleiri 
Vierumäellä ja elokuussa perinteinen Kipinä 
Games -turnaus onnistui jälleen loistavasti. 
 
Joukkue harjoittelee kaksi kertaa viikossa Ou-
lunkylässä, toinen harjoitus on valmentajan 
ohjaama ja toinen omatoiminen pelivuoro. 

Lisäksi järjestetään hauskoja yhteistreenejä 

muissa lajeissa, kuten rantalentistä kesällä ja 
hiihtolenkeillä talvella, sekä yhteisiä tapahtumia 
kentän ulkopuolella.

Kynnys liittyä joukkueeseen on matala ja 
otamme ilolla vastaan uudet pelaajat taustasta 
riippumatta. Tervetuloa mukaan tutustumaan 
toimintaan ja hyväntuuliseen porukkaamme! 
Joukkueen kotisivut löydät https://gnistan.
fi/kipinat/

Joukkueenjohtajat: Marian Grönlund ja Matti 
Mononen (kipinagames@gmail.com).

Vuonna 2011 perustettu Gnistan Akat 
on eri-ikäisten naisten jalkapallojoukkue, 
joka pelaa jalkapalloa ja futsalia aikuisten 
harrastesarjoissa. Osalla pelaajista on 
aiempaa futistaustaa, kun taas toiset ovat 
aikuisena lajin aloittaneita. Akat harjoit-
televat mahtavan valmentajansa Satun 
johdolla kerran viikossa sunnuntaisin. Pe-
lejä on ympäri vuoden. Tällä kaudella Akat 
ovat pelanneet Socrujen talvisarjassa sekä 
harraste 5 -piirisarjassa. Tämän lisäksi Akat 
ovat myös tehneet yhteistyötä Kipinöiden 
naispelaajien kanssa ja tällä Gnistan/Kipa-
kat kombolla selvittänyt itsensä futsal-sar-
jassa hopealle ja ylempään sarjaan nousun 
sekä harraste 4 -piirisarjan välieriin pääsyn.

Gnistan Akat tarjoaa hyvän harrastuksen, 
pelaamisen iloa sekä kannustavaa ja reilua 
joukkuehenkeä. Pelaajia on parisenkym-
mentä, ja uudet pelaajat ovat tervetulleita 

Jalkapalloa, futsalia ja yhteisöllisyyttä
mukaan. Mukaan voi tulla verestämään 
vanhoja taitoja tai oppia jalkapallon saloja 
alusta alkaen.

Yhteystiedot ja lisätiedot verkkosivuilta: 
https://gnistan.fi/akat/

Löydät Akat myös Facebookista ja Instagra-
mista: 

https://fi-fi.facebook.com/gnistanakat/  
https://www.instagram.com/gnistanakat/

Akat

https://gnistan.fi/kipinat/
https://gnistan.fi/kipinat/


51
51

50
50

Ikämiehet

Gnistanin ikikset - SM-kultia huuhtomassa
Gnistan oli jo toista vuotta peräkkäin 
Suomen paras KKI-sarjojen (Kunnossa 
Kaiken Ikää) seura Suomessa. 

Seuran 35-vuotiaiden joukkue voitti 
kultaa Eerikkilässä järjestetyssä turnauk-
sessa, kun loppuottelussa kaatui Pöxyt 
lukemin X – Y. 40-vuotiaiden joukkue 
vuoli kultaa Espoossa, kun Kiffen kaatui 
finaalissa 3-1.

Eikä vielä suurempi mitalipotti jäänyt 
kauaksi. 50-vuotiaat tulivat lopputur-
nauksessa neljänneksi ja 60-vuotiaat 
jäivät vasta tehtyjen maalien vertailussa 
ulos mitalipeleistä.

Kultajoukkueita valmensivat 35-vuotiais-
sa pituushypyistään tunnettu seuralegen-
da Tuomas Mustonen ja Ville Vähäkoitti. 
40-vuotiaiden peräsimessä olivat Miikka 

Multaharju, Marko Määttä, Harri Poskipar-
ta ja Niko Tammelin.

Syksyn otteluruuhka painoi SM-sanka-
reitten jaloissa sen verran, että tulokset 
piirisarjoissa eivät vastanneet joukkuei-
den osaamisia. Ainoaksi valopilkuksi jäi 
35-vuotiaiden Etelän aluesarjan hopeami-
talit.

Ensi kaudella tavoitteena on olla kol-
mannen kerran peräkkäin Suomen paras 
KKI-seura. Tavoite edellyttää, että taas 
talvella jaksetaan tehdä töitä treenikentäl-
lä ja futsal-otteluissa.

Pojat

A/M3 - Marc Orell

B1 - Ilari Aho

B2 - Ilmari Ylönen

B3 - Eero Lund

U16 - Jesse Kokko

P10 Kilpa1 - Teemu Tavikainen

P10 Kilpa2 - Tomeu Mayol

P10 Haaste - Kaius Krabbe

P11 Kilpa1 - Can Dikmen

P11 Kilpa2 - Robert Mitchell

P11 Haaste - Markku Mutanen

P12 Kilpa1 - Jesse Pekkonen

P12 Kilpa2 - Min Tunla

P12 Haaste - Hasan Alhayyawi

P13 Kilpa1 - Abdilamir Mohaiman

P13 - Kilpa2 - Tomeu Mayol

IF Gnistan vastuuvalmentajat 2025

P13 Haaste - Antti Rytilahti

P14 Kilpa - Jesse Pekkonen

P14 Haaste - Hasan Alhayyawi

P15 Kilpa1 - Abdilamir Mohaiman

P15 Kilpa2 - Min Tunla

P15 Haaste - Bishal Bhandari

P16 Keltainen - Juha Hiltunen

P16 Sininen - Markku Mutanen

P17 - Richard Tiberi

P18 - Panu Pättikangas

P19/20 - Panu Pättikangas

Tytöt

B1 - Nikos Kalaitzis

B2 - Farah Abdullahi

T10 Kilpa- Marc Orell

T10 Haaste - Kaius Krabbe

T12/13 - Feris Trabelsi

T14/15 - Bile Abdirahman

T16/17 - Satu Dammert

Edustusjoukkueet ja reservijoukkueet
Jussi Leppälahti, Miesten edustus

Nikos Kalaitzis, Naisten edustus

Mikke Salonen, Ogeli

Farah Abdullahi, N2
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IF Gnistan toimisto
Ilkka Vanala, toimitusjohtaja (ry ja Oy)

Jarkko Jokiranta, urheilutoimenjohtaja

Ville Rapeli, suorituskykypäällikkö

Ossi Lindberg, kehitys- ja myyntipäällikkö

Nina Lehtonen, seurakoordinaattori

Frans Enala, markkinointi- ja viestintäpäällikkö

Patrick Cousins, tapahtumapäällikkö ja joukkueenjohtaja

Toni Seppälä, kenttävastaava (ry ja Oulunkylän tekonurmi)

Juha Pakarinen, kerho- ja yhteisöpäällikkö

Mikko Kujama, iltapäiväkerhotoiminnan vastaava ohjaaja

Leevi Liitti, taloushallinnon asiantuntija

Mikko Bergström, valmennuspäällikkö nuoruusvaihe U10-U15

Nea Sunila, valmennuspäällikkö lapsuusvaihe U5-U9

Sami Okkonen, valmennusosaamisen kehittäjä

Kaius Krabbe, Harrastejoukkueiden valmennuspäällikkö

Henri Hokkanen, lipunmyyntivastaava

www.tuokinprint.fi

https://fanmerch.fi/shop/if-gnistan/
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Hallitukset
IF Gnistan Ry

IF Gnistan Oy

Oulunkylän tekonurmi Oy

Risto Murto, puheenjohtaja

Patrik Ekström

Peter Feodoroff

Jyri Simola

Hanna Kuukka-Anttila

Jouko Lappalainen

Kristiina Laresvuo

Jyri Simola

Sonja Sneitz

Santtu Sipilä

Tapani Mäkinen

Antti Uusitalo

Antti Uusitalo, puheenjohtaja

Kustaa Poutiainen

Patrik Ekström

Hans Pedersen

Sari Mikkonen-Mannila

Antti Uusitalo, puheenjohtaja

Kustaa Poutiainen

Patrik Ekström

Hans Pedersen

Sari Mikkonen-Mannila
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LASTEN JA  
NUORTEN  
LIIKUNTAA  
TUKEMASSA

Oulunkylän tekojääradan vieressä,  
Kisällinkuja 2, 00640 Helsinki
pikkupekka@k-market.com  
puh. 044 746 2200

Käpylän asema,  
Mäkitorpantie 1, 00620 Helsinki
jouni.ekholm@k-supermarket.fi 
puh. 020 770 5700

Palkinnot 
2025

IF Gnistanin kiertopalkintojen saajat 2025
Vuoden pelaaja: Rachide Gnanou 

Vuoden tyttöpelaaja: Elina Haltia 

Vuoden poikapelaaja: Kosmo Launiala 

Vuoden D-juniori (tyttö): Isabella Pal-
mroth 

Vuoden D-juniori (poika): Anton Friman 

Vuoden Kipinäperhe: Perhe Kemppi 
(Tommi rahastonhoitaja, Pojat Niko 
P2010, Miro P2013) 

Vuoden juniorivalmentaja: Can Dikmen 

Vuoden valmentaja: Mohaiman ”Muhis” 
Abdilamir 

Vuoden Jonten pytty: U16-liigajoukkue

Vuoden joukkue: P2013 Kilpa 

Vuoden Pisaramalja: Kustaa Poutiainen

Vuoden toimihenkilö: Johanna Lagerstedt

Intersport Tammiston Kipinäpelaajat 2025
(Edustavat seuran arvoja toiminnallaan)

Elsa Nikula (T2014) ja Matjev Timofejev (P2009)

Gnistan-erikoispalkinnot:

P2011 Kilpa1

P2010 Kilpa1  

T2010 Kilpa1

Erikoistunnustus: Gnistanin junnufani-
ryhmä

Nuorten maajoukkueissa seuraa 
edustaneet 2025

Samuel Heikari

Kosmo Launiala

Miguel Yinkfu Chuye

Samuel Heikari

Jeff Selenge

Youssef Boughalmi

Kasper Lind

Eelis Lindfors

https://www.hiusateljee.fi/
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PT19/20 
Seurapalkinto: Alex Särkkä 
Joukkuepalkinto: Alvar Lahti

PT18 
Seurapalkinto: Omar Afaadas   
Joukkuepalkinto: Joel Sierla

P17 
Seurapalkinto: Aksel Kannisto 
Joukkuepalkinto: Oskar Granadino

T16/17

Seurapalkinto:Saima Hartman

Joukkuepalkinto: Eve Pihlaja

P16 Keltainen

Seurapalkinto:Omid Fayaz

Joukkuepalkinto: Yassin El Sayed

P16 Sininen

Seurapalkinto:Julius Vesterinen

Joukkuepalkinto: Eetu Putkonen

P15 Kilpa1 
Seurapalkinto: Ahmed Yacin Abdi 
Joukkuepalkinto: Leevi Lampela

P15 Kilpa2 
Seurapalkinto: Jooa Vaara 
Joukkuepalkinto: Edwin Sheehan

P15 Haaste 
Seurapalkinto: Elias Varis 
Joukkuepalkinto: Jadel Kauppi

T14/15 
Seurapalkinto: Keerthana Manoj 
Joukkuepalkinto: Linnea Vehviläinen

P14 Kilpa 
Seurapalkinto: Ezeran Bakkhshi 
Joukkuepalkinto: Tuomas Herranen

P14 Haaste 
Seurapalkinto: Ezeaku Nwagu 
Joukkuepalkinto: Johannes Ropponen

IF Gnistanin seurapalkintojen saajat 2025
P13 Kilpa1 
Seurapalkinto: Anton Friman 
Joukkuepalkinto: Albert Witos

P13 Kilpa2 
Seurapalkinto: Elias Chapuis  
Joukkuepalkinto: Topias Salo

P13 Haaste 
Seurapalkinto: Niilo Hyytinen 
Joukkuepalkinto: Otso Hälikkä

T12/13 
Seurapalkinto: Fanni Waltari 
Joukkuepalkinto: Lilja Mäkinen & Pinja 
Koivumäki

P12 Kilpa1 
Seurapalkinto: Lenni Kouvalainen 
Joukkuepalkinto: Mikhail Vasilyev

P12 Kilpa2 
Seurapalkinto: Isabella Palmroth 
Joukkuepalkinto: Väinö Kuosmanen

P12 Haaste 
Seurapalkinto: Otso Tuomi 
Joukkuepalkinto: Joel Savelainen

P11 Kilpa1 
Seurapalkinto: Abdisamed Mohamed 
Joukkuepalkinto: Leo Ahlfors

P11 Kilpa2 
Seurapalkinto: Ukko Huuskonen 
Joukkuepalkinto: Hugo Helminen

P11 Haaste 
Seurapalkinto: Ilmo Lounatvuori 
Joukkuepalkinto: Anton Liikanen

T10 Kilpa 
Seurapalkinto: Ada Seitajoki 
Joukkuepalkinto: Saimi Luukkonen

T10/11 Kilpa2 
Seurapalkinto: Melina Hämäläinen 
Joukkuepalkinto: Fanni Lehtonen

T10/11 Haaste 
Seurapalkinto: Anni Sankelo  
Joukkuepalkinto: Pihla Ikonen

P10 Kilpa1 
Seurapalkinto: Kasper Pirtamo 
Joukkuepalkinto: Adewoyin Khalil

P10 Kilpa2 
Seurapalkinto: Huseni Sawo 
Joukkuepalkinto: Christian Andersson

P10 Haaste 
Seurapalkinto: Mateo Rey  
Joukkuepalkinto: Kolja Hoyer

TB1 
Seurapalkinto: Nea Martikainen  
Joukkuepalkinto: Isabel Noguera

TB2 
Seurapalkinto: Aada Mulari 
Joukkuepalkinto: Venny Kumpulainen

P09 Kilpa 
Seurapalkinto: Niilo Virtanen 
Joukkuepalkinto: Berat Yakar

B1-pojat 
Seurapalkinto: Miguel Yinkfu Chuye 
Joukkuepalkinto: Eliel Shrestha

B2-pojat 
Seurapalkinto: Elias Hirvonen 
Joukkuepalkinto: Saku Hiltunen

B3-pojat 
Seurapalkinto: Kunakorn Thophila 
Joukkuepalkinto: Nooa Tricarico

A-pojat 
Seurapalkinto: Eero Lund

M3 
Seurapalkinto: Heikki Sjöman

IF Gnistanin seurapalkintojen saajat 2025
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Käskynhaltijantie 11
Mustapekka Areena 
00640 Helsinki

Kaikki yhteystiedot: 
www.gnistan.fi/yhteystiedot

Jalkapalloa ja elämää - Fotboll och livet
Oulunkylässä vuodesta 1924

IF Gnistan
2025

Facebook

X

YouTube

Instagram

TikTok
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